
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 22/12/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Τον κ. Υπουργό Υγείας
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ : «Αιτήματα  Φυσικοθεραπευτών,  αφενός,  για  ένταξη  στα  “Βαρέα  και
Ανθυγιεινά Ένσημα”  και  αφετέρου,  για  λήψη επιδόματος  “Επικίνδυνης και
Ανθυγιεινής Eργασίας”»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

κατά  τη  διάρκεια  της  πανδημίας  από  τον  κορωνοϊό,  σύσσωμη  η  ελληνική  κοινωνία
συνειδητοποίησε τον βαθμό και την έκταση του επικίνδυνου και ανθυγιεινού χαρακτήρα
της εργασίας του υγειονομικού προσωπικού στις Δημόσιες Δομές Παροχής Υπηρεσιών
Υγείας. Σε αυτόν τον τομέα, μαζί με τους ιατρούς και τους νοσηλευτές, εργάζονται κάτω
από  εξαιρετικά  αντίξοες,  επικίνδυνες  και  ανθυγιεινές  συνθήκες  οι  φυσικοθεραπευτές.
Σήμερα, όπως ενημερωνόμαστε από εκπροσώπους του κλάδου, σε πολλά Νοσοκομεία
της χώρας, όπου νοσηλεύονται ασθενείς με «Covid-19», έχουν προσβληθεί εργαζόμενοι
φυσικοθεραπευτές από κορωνοϊό λόγω της ιδιαιτερότητας των υπηρεσιών που παρέχουν
στα  πλαίσια  των  καθηκόντων  τους,  αφού,  ως  γνωστόν,  εργάζονται  σε  θαλάμους
νοσηλείας,  όπως  ακριβώς  και  οι  άλλοι  επαγγελματίες  υγείας  (ιατροί,  νοσηλευτές,
παρασκευαστές  κ.λπ..), ερχόμενοι σε άμεση και στενή επαφή για παρατεταμένο χρόνο με
τους νοσηλευόμενους ασθενείς, πράγμα που τους εκθέτει σε κινδύνους επιμόλυνσης από
τη νόσο του κορωνοϊού.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

Προτίθεσθε να ικανοποιήσετε  το διαχρονικό  αίτημα των Φυσικοθεραπευτών για  άμεση
ένταξή τους, αφενός, στο καθεστώς των Βαρέων και Ανθυγιεινών Ενσήμων, και αφετέρου,
στους δικαιούχους του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, το οποίο, όπως
μας πληροφορούν οι εν λόγω επαγγελματίες, έχει συχνά χαρακτηριστεί δίκαιο αίτημα για
τον κλάδο τους από την εκάστοτε  Πολιτική Ηγεσία;

Ο ερωτών βουλευτής     

Κυριάκος Βελόπουλος

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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